
Választási megállapodás Barta Szabolccsal 

Barta Szabolcs, a kaszonyi kistérség polgármesterjelöltje a KMKSZ és az 
UMDSZ beregszászi járási szervezeteinek elnökeivel – Sin Józseffel, valamint 
Horváth Lászlóval – választási megállapodást írt alá december 10-én a december 
22-én esedékes kistérségi választásról. A két magyar szervezet már korábban 
döntött az ambiciózus fiatal vállalkozó támogatásáról, aki 8 települést – Kaszony 
mellett Beregsomot, Kastanovót, Csonkapapit, Kispapit, Hetyent, Rafajnaújfalut 
és Zápszonyt – felölelő térség vezetője kíván lenni. 

 

A megállapodásban a két magyar szervezet elkötelezte magát a 
polgármesterjelölt kampányának törvény adta lehetőségek közötti támogatása 
mellett. Cserébe Barta Szabolcs vállalta, hogy polgármesterré történő 
megválasztása esetén a helyi magyarságot érintő nagy horderejű kérdésekben 
egyeztet majd a két magyar szervezettel, illetve mindent elkövet a magyar 
oktatási és kulturális intézmények fenntartása érdekében. Továbbá a tanács 
munkaprogramjának kidolgozásánál irányadónak tekinti a létrejövő magyar 
frakció ajánlásait és terveit, elősegíti a helyiek anyanyelvének szabad használatát 
a kistérség területén lévő intézményekben. 

Barta Szabolcs megtisztelőnek nevezte, hogy mindkét magyar szervezet őt 
támogatja a polgármesteri cím megszerzéséért folytatott versenyben. 
Hangsúlyozta: „Erőmhöz mérten mindent meg fogok tenni a sikerért, és ha sikerül 
győzni, akkor a nyolc település sorsát összekötő kistérség fejlesztéséért.” 

Sin József elmondta, hogy a magyar pártok a 26 tanácsi képviselői körzetből 24-
ben indítanak jelöltet, két körzetben azért nem, mert az ott egyéni jelöltként induló 
képviselőjelölteket támogatják. 



A választásokon egyébként három polgármesterjelölt indul: Tóth Sándor, 
Kaszony eddigi polgármestere, a Nép Szolgája párt színeiben, valamint Bakó 
László. 

Sin József elmondta még, hogy Kaszonyban az infrastrukturális helyzet 
lehangoló, az utóbbi években ott történt fejlesztések túlnyomórészt magyar állami 
támogatásoknak köszönhetők. Többek között felújítás történt a község 
óvodájában, középiskolájában, az orvosi rendelőben, és Budapest XXII. kerülete, 
Budafok-Tétény is folyamatosan támogatja Kaszonyt. A kistérséghez tartozó 
településeken ugyancsak magyar állami és önkormányzati, valamint a magyar 
pártok megyei és járási tanácsi frakciói által kiharcolt ukrán állami 
támogatásokból történtek fejlesztések. A KMKSZ számára fontos lenne, hogy 
megfelelő partnerre találjon Kaszony első emberében, hisz a Szövetség 
elnökének, dr. Brenzovics Lászlónak szívügye, hogy sikerüljön korszerű bázisis-
kolává fejleszteni a Kaszonyi Arany János Líceumot, amely sportcsarnokának 
építését már elkezdték volna, ha helyi szinten megteremtették volna ennek a 
feltételeit. 
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